

“延安娃”讲述经典故事 “河南造”动画片《延安童谣》央视开播

本报讯 红色动画片《延安童谣》已于11月11日18时17分在央视少儿频道播出,每日两集。《延安童谣》讲述了几个孩子在延安学习、生活的故事,再现延安时期火热的革命生活,以孩子的视角展现老一辈革命家的高尚品质。

《延安童谣》由央视动漫集团、延安高新文创科技有限公司、陕西大河智业文化传播有限公司联合出品,河南约克动漫影视股份有限公司制作。

《延安童谣》系列动画讲述了“延安娃”蛮牛、胖豆、冬儿等孩子和李阿姨、田大爷在延安保育院、保育院学校、列宁小学一起学习生活的故事,以具有浓郁地方特色的表现形式展示战争环境、革命年代、黄土地上淳朴的民俗民风,再现红色延安火热的革命生活理想,孩子们的天真烂漫和朝气活力。



公司是郑州高新区一家文创企业。约克动漫在项目制作前期,也积极同央视动漫、延安文创、大河智业进行动画风格的沟通。为了更好地展示当时的延安风貌,约克动漫的创意团队专门到延安进行采风,了解当地的土壤植被、房屋构造、山川河流等情况。同时,到

地方史馆了解当时的历史,力求还原人物的服装、日常生活用品等方面。这些前期工作让动画师们对延安及故事发生时期的历史有了更加全面深刻的认识,为更好完成创作打开了思路。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图

有人喊热,有人嫌冷怎么调?

郑州高新热力试行“个性化”供热

已在6个小区试点实现“我家室温我做主”

“今冬郑州高新区实际供热面积1070万平方米,其中6个小区供热进入2.0时代,实现了‘个性化供热’,即用户根据自家需求在18℃至22℃确定一个温度,高新热力通过后台调节实现,真正做到‘我家室温我做主’。”11月14日下午,郑州高新热力有限责任公司发布2021~2022年采暖季供热运行情况时介绍。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图



规模 全区供热覆盖17万用户

“家里三口人居住,今年开了暖气,家里格外热。希望这样的供热效果能一直保持下去,贯穿整个采暖季。”11月14日下午4时,在郑州高新区公园道誉园三期4号楼1单元的丁先生家,温度计显示室温22.0℃,丁先生对目前的供

热效果很满意。

据悉,今冬郑州高新区供热入网面积2160万平方米,新增入网面积260万平方米,实际供热面积达到1070万平方米,较上个采暖季增加146万平方米,覆盖用户达到17万户。

智慧 用户可选定适合自家的温度

“今年,高新热力陆续对1300个热力窰井进行了全方位的信息普查,并一一建档维护。同时,有针对性地选择了150个热力窰井试点安装了管网温度监测设备终端,通过吸附在热力管网管壁上的温度传感器,可以有效监测供热管网供水温度,作为辅助监测热力管网的有效技术措施,辅助热力调度决策。”郑州高新热力有限责任公司调度中心主任郑博介绍。

智慧城市建设步伐加快,郑州高新热力的“智慧供热”也发展迅速,特别值得一提的是,今冬郑州高新热力智慧

供暖分户控制系统试点从去年的两个小区扩充到包括秦庄嘉园、金科城一期、公园道2期等6个小区。据悉,该系统可以根据不同用户的个性化需求自动调控流量压力,并在顶楼底楼边户安装室温监控,获取第一手供暖数据。“也就是说,用户可以在18℃至22℃选定一个适合自己的温度,我们在后台调控,实现了供热的个性化。”郑州高新热力营运中心主任李凯说,实践证明,智慧供暖分户控制系统不仅供暖效果良好,用户反响热烈,而且可以节约水电25%以上。

弘扬正能量 鞭挞腐恶丑

第七届“天地之中杯”廉政暨文化遗产漫画大赛评出拟获奖作品47件

本报讯 11月14日,第七届“天地之中杯”廉政暨文化遗产漫画大赛复评工作会议在郑州高新区举行。现场评出拟获奖作品47件,近期将通过中国新闻漫画网、河南省漫画家协会微信公众平台公示并面向公众网评。

近年来,在中国新闻漫画研究会、河南省纪委监委、郑州市纪委监委指导下,河南省漫画家协会、郑州市文物考古研究院、郑州高新区纪检监察工委连续举办了7届“天地之中杯”廉政暨文化遗产漫画大赛,以“弘扬正能量,鞭挞腐恶丑”为主题,面向国内外征集7000余幅高质量漫画作品,共吸引17

个国家和地区的骨干漫画家踊跃参赛,是亚洲奖金最高、参赛人员最多的新闻漫画赛事。

本届赛事设廉政组、文化遗产组两个组。其中,廉政组以反腐倡廉为主题征集漫画作品,重点创作方向为深化整治形式主义、官僚主义顽瘴痼疾以及整治群众身边腐败和不正之风;文化遗产组以保护世界文化遗产、传承传统文化为主题征集漫画作品,致力于提高公众文化遗产保护意识、促进传统文化的回归,让文物“活起来”。本届赛事征稿工作于4月1日开始征稿,8月31日征稿结束,共收到来自全国31个省、市、自治区的983件作

品,是对全国新闻漫画创作成果的集中展现。

在复评会上,来自纪检监察、新闻传播、漫画创作、文物考古等领域专家对入围作品进行了评议和投票,最终,47件作品脱颖而出,成为拟获奖作品。

今年以来,漫画豫军自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,在成功承办黄河标志和吉祥物全球征集活动的同时,推出《经典漫画中的百年巨变》等一系列重大主题漫画作品,取得了良好的社会效果。

记者 孙庆辉 通讯员 段景娟

高新投控集团情系群众办实事 金盏街如期通车惠民心

本报讯 11月1日,由高新投控集团建设集团承建的金盏街(金柏路—翠柏路)道路及排水工程项目完成了竣工验收,该道路的顺利完工是该集团践行“我为群众办实事”的行动落实。

金盏街(金柏路—翠柏路)位于郑州高新技术产业开发区西部,呈东西走向,属城市主干道,本工程西起金柏路,东至翠柏路,连接了高新区东西交通的枢纽,全长1200米。该项目主要建设内容包

括道路、排水、绿化、综合等工程。

在6个月的施工过程中,旗下高新建设集团坚持“三步走”工作法,即“日巡查、周分析、月总结”。专业建设队伍每天坚持现场巡查,对出现的“征迁问题、安全问题、进度缓慢”等问题进行分析研判,相继召开多次工作部署会、工作推进会、业务交流会等,并以“周”为单位,针对具体情况形成专业分析报告,各队伍按照方案对标行动、对症下药,疏通淤堵,不断将工作难点逐

个击破,保障各工作节点的环环相扣。同时,建设集团在整个施工过程中充分发挥国企引领作用,持续优化方式方法,每月对工作进展情况进行总结,提炼工作经验,提升业务能力,确保该项目工程顺利完工,如期通车。该项工程的完工有效改善了区域交通,方便了沟赵辖区周边居民出行,同时使周边小区生活污水实现了有序排放。

记者 孙庆辉 通讯员 马蓓涵 杨夏琳

高新区社保中心

“适老化”服务帮老人跨越“数字鸿沟”

本报讯 近日,居民丁文治带着感谢信专程来到高新区社保大厅,感谢这里的工作人员。

丁文治的老伴因未完成今年养老金的退休认证,10月份退休金停发。10月22日,两位老人急忙赶到高新区社保大厅咨询情况。窗口工作人员田静经查询发现,老人的退休金由驻马店市社保中心发放,高

新区社保没有权限恢复。由于两位老人年纪大,又很着急,田静就与窗口工作人员戴慧多次联系驻马店市社保中心,通过反复操作系统,终于帮助丁文治老伴完成认证。

据介绍,当老龄化遇见数字化,帮助老年人跨越“数字鸿沟”成为社保服务的重点。高新区社保中心深入开展“我为群众办实事”

实践活动,推出一系列“适老化”服务,解决老年群众办事难的问题。中心专门开设老年人绿色窗口,设置“老年人专座”,提供轮椅、老花镜等物品。老年人从进入大厅,就由专人负责政策咨询,全程陪同引导,直至办结出门,提供点对点“一站式服务”。

记者 孙庆辉 通讯员 王莉莉